



## РЕЦЕНЗИЯ

на программу курса внеурочной деятельности

«География в задачах», составленную

Лепешкиной Мариной Анатольевной,

учителем географии и биологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной

школы № 8 им. Александра Демина ст. Чепигинской

муниципального образования Брюховецкий район

Программа курса внеурочной деятельности «География в задачах» разработана для обучающихся 9 класса с целью углубленного изучения практической части географии, которая позволит школьникам получить дополнительную подготовку к ОГЭ. Представленный курс расширяет и углубляет содержание базового курса географии. Программа обобщает практический материал на уровне основного общего образования по заданиям КИМ, которые отдельно не рассматриваются на уроках. Материал подобран для обобщения и прорешивания вариантов ОГЭ, часто встречающихся на экзаменах. Данный курс направлен на отработку практических умений обучающихся. Программа рассчитана на 34 часа в год. Периодичность занятий - 1 час в неделю.

Актуальность программы «География в задачах» не вызывает сомнения, поскольку требования к предметным результатам формулируются в деятельностиной форме с усиливанием акцента на применение знаний и конкретных умений. Введение данного курса занятий станет дополнительной возможностью для более качественного географического образования.

Структура программы отвечает требованиям, предъявляемым к составлению программ внеурочной деятельности, и включает в себя следующие разделы: планируемые результаты (личностные, метапредметные, предметные), содержание курса, учебно - тематическое планирование, перечень учебно - методического обеспечения.

Содержание курса предполагает использование активных форм обучения в ходе работы с картами атласа, планом местности, анализом диаграмм, схем, картосхем и другого географического материала. Учебно - тематический план включает 11 тем. Содержание каждой темы насыщено задачами разных типов, ориентированных на самостоятельную работу обучающихся.

Автор методической разработки предлагает девятиклассникам в ходе обработки необходимой информации решать не только учебные, но и прикладные задачи, связанные с их реальной жизнью в обществе.

КОПИЯ ВЕРНА

04

03

2024 г.

Директор *Л. А. Лопушкина*

Таким образом, освоение курса внеурочной деятельности «География в задачах» позволит научить школьников решению задач и заданий разных типов, способствующих расширению географического кругозора. Задачи и задания могут быть использованы также и в ходе подготовки школьников к олимпиадам по географии, сориентировать их на перспективу успешной сдачи выпускного экзамена по предмету в 9 классе.

На основании вышеизложенного считаю, что данная программа курса внеурочной деятельности «География в задачах» может быть рекомендована учителям географии при организации внеурочной деятельности по предмету с обучающимися 9 класса.

Рецензент:

начальник методического отдела  
муниципального казённого учреждения  
«Центр развития образования»

Н.Н. Шипова

Подпись удостоверяю:

директор муниципального казённого  
учреждения «Центр развития образования»

Д.Т. Джафарова

Дата 04.03.2024

